

СЛУЖБА ОХОРОНИ ПРАЦІ

просп. Дмитра Яворницького, 108, м. Дніпро, 49038, тел. (+380 56) 793-08-14
Павло П. Шиманський/НОП/DNEPR/UKRZAL@UKRZAL.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму вищої освіти «Цивільна безпека»
першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю К10 Цивільна безпека

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю К10 Цивільна безпека розрахована на термін підготовки 4 роки й передбачає 240 кредитів ЄКТС. Її головною метою є підготовка фахівців, які мають оволодіти компетентностями, загальнолюдськими цінностями та креативними здібностями для створення і підтримання здорових та безпечних умов праці, життєдіяльності людини, забезпечення цивільного захисту, техногенної безпеки, а також реагування на надзвичайні ситуації та ліквідацію їх наслідків. Для її досягнення у структурі освітньо-професійної програми передбачено обов'язкову частину, що містить цикли загальної та спеціальної підготовки. Цикл загальної підготовки включає соціальні навчальні дисципліни (цивілізаційні процеси в українському суспільстві; українська мова; іноземна мова професійного спрямування; фізична культура і спорт; правознавство; ціннісні компетенції фахівця). Цикл спеціальної підготовки включає базові та фахові дисципліни за галуззю знань К «Безпека та оборона» та практичну підготовку (навчальна, навчально-ознайомча та виробнича практики). Таким чином освітньо-професійна програма є прикладною і спрямована на оволодіння: системним мисленням та активним діловим спілкуванням; аналітичними та організаційними навичками для обґрунтування на основі ризик-орієнтованого мислення здорових та безпечних умов праці, життєдіяльності людини, забезпечення цивільного захисту, техногенної безпеки з урахуванням тенденцій діджиталізації та соціальної відповідальності; парадигмами, законами, закономірностями, принципами, розвитку цивільної безпеки.

Детально оглянувши зміст освітньо-професійної програми вищої освіти «Цивільна безпека», а також ознайомившись з робочими програмами дисциплін вважаємо, що в освітньо-професійній програмі чітко визначені програмні компетентності що враховують основні завдання бакалавра з цивільної безпеки.

Відзначимо, що програма має усі передумови для досягнення своїх цілей. Програма є актуальною, відповідає сучасним суспільним потребам щодо підготовки здобувачів вищої освіти з кваліфікації «Бакалавр з цивільної безпеки», сприяє формуванню у здобувачів здатності організувати безпечне ведення виробничих процесів в умовах виробництва та у надзвичайних ситуаціях; та враховувати вимоги промислової безпеки та охорони праці при підготовці та обґрунтуванні інвестиційних проєктів з відновлення об'єктів і територій, а дисципліни, запропоновані для формування індивідуальної освітньої траєкторії дозволяють розширити фокус на креативні підходи до розв'язання актуальних комплексних задач цивільної безпеки для забезпечення здорових та безпечних умов праці, а також безпеки життєдіяльності людини в умовах війни та повоєнного відновлення України.

Рецензент:

Начальник служби охорони
праці регіональної філії



П.П. Шиманський

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «СТАНДАРТ»

Україна, 49000, м. Дніпро, вул. Князя Ярослава Мудрого, 3, прим. 7, тел./факс: +38 (056) 790 90 01, (056) 056 790 90 02
Код ЄДРПОУ 25513947, ПІН 255139404626, UA 16 3808 0500 0000 0026 0093 8808 8 в АТ «Райффайзен Банк Авель», info@standart-ua.com

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму вищої освіти «Цивільна безпека»
для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю К10 Цивільна безпека
НТУ «Дніпровська політехніка»

Підготовка фахівців у галузі цивільної безпеки є надзвичайно важливою для забезпечення стійкості суспільства перед різними загрозами. Це стосується як природних катастроф, так і техногенних аварій, терористичних актів чи надзвичайних ситуацій воєнного характеру. Розвиток цієї сфери потребує постійного вдосконалення програм навчання, адаптації до нових викликів та використання сучасних технологій.

Освітньо-професійна програма «Цивільна безпека» спеціальності К10 «Цивільна безпека» представлена Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка» розроблена відповідно до:

- Державних стандартів освіти.
- Вимог роботодавців (ДСНС, МВС, підприємства з підвищеною небезпекою, органи місцевого самоврядування, приватні охоронні структури).
- Міжнародних стандартів у сфері безпеки (ISO 45001, ООН, ЄС).

В освітньо-професійній програмі особлива увага приділяється актуальним вимогам і потребам у сфері цивільного захисту, виробничої та техногенної безпеки. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, відображено загальну характеристику першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, подано обсяг і опис компетенцій і результатів навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

За даною освітньо-професійною програмою здійснюється підготовка фахівців для роботи у державних структурах, рятувальних службах, на підприємствах та в органах місцевого самоврядування.

Програма орієнтована на реальні виклики ринку праці та передбачає набуття знань, які забезпечують конкурентоспроможність випускників. Вона поєднує теоретичну підготовку, сучасні технології та практичні навички, необхідні для ефективної роботи у сфері цивільної безпеки.

Рекомендуємо посилити практичну складову програми шляхом проведення навчальних тренінгів та співпраці з профільними установами.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця, здійснює висококваліфіковану підготовку фахівця у сфері цивільної безпеки, зі здатністю ефективно реагувати на надзвичайні ситуації, впроваджувати превентивні заходи та забезпечувати безпеку населення і критичної інфраструктури, тому рекомендуємо до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 263 «Цивільна безпека».

Директор



М.С. Васильченко

 <p style="text-align: center;"> ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОМБІЗНЕС КОМПАНЬЙОН» </p>	<p> Юридична адреса: 49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Вул.Кільченська, буд.5 Телефон: 095-562-56-03 </p> <p> E – mail: 42965103@ukr.net Банківські реквізити: розрахунковий рахунок №UA32328168000000026004816291 в ПАТ «МТБ БАНК» МФО 328168 Ідентифікаційний код : 42965103 </p>
---	--

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму вищої освіти «Цивільна безпека»
першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю К10 Цивільна безпека

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні теоретичні знання з практичними навичками роботи у сфері цивільної безпеки. Її основною особливістю є врахування основних викликів поточного періоду часу, що пов'язані з військовими діями та особливостями регіону, які обумовлені високою концентрацією техногенно-небезпечних об'єктів, потужними енергетичними та машинобудівними підприємствами, значною кількістю накопичених промислових відходів, у тому числі радіаційно-небезпечних та вибухонебезпечних.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю К10 Цивільна безпека враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти підготовки бакалаврів спеціальності «Цивільна безпека» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в питаннях безпеки в цілому.

В рецензованій освітньо-професійній програмі визначені компетентності виходячи із видів та завдань навчання, які розподілені на загальні та спеціальні (фахові, предметні). При цьому спеціальні компетентності направлені на здатність до аналізу та оцінки потенційно небезпечних об'єктів; здатність обґрунтувати, розробляти та організовувати заходи, спрямовані на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та захист населення; здатність враховувати вимоги промислової безпеки та охорони праці при підготовці інвестиційних проектів з відновлення об'єктів та їх безпечної роботи.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому рівні.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Освітньо-професійна програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму вищої освіти «Цивільна безпека» можна рекомендувати для підготовки бакалаврів з цивільної безпеки у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» за спеціальністю К10 Цивільна безпека.

Директор



Галина ПЕТРОВЕНКО